
1. Egy vállalatnál az alkalmazottak átlagfizetését vizsgáljuk, mind az 1000 alkalmazott 

megkérdezésével. Alkalmazhatunk-e hipotézisvizsgálatot? 

a. Igen 

b. Nem 

 

2. Életkorok átlagára iráŶyuló iŶtervalluŵďeĐslés esetéŶ isŵertek a következő eredŵéŶyek: 

A mintában az átlagéletkor 35 év. 
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A megadott információk alapján mindegyik állításról döntse el, hogy az IGAZ (I) vagy HAMIS (H). 

Döntését jelölje I vagy H rövidítéssel! 

 

a) 95%-os megbízhatósággal a sokasági átlag becslésekor a hibahatár nagysága 4,11 év. 

b) 95 százalékos valószíŶűséggel az életkorok átlaga (35-2,1;35+2,1), azaz 32,9 és 37,1 év közé 

esik. 

c) 95 százalékos valószínűséggel az életkorok átlaga (35-4,11;35+4,11), azaz 30,89 és 39,11 év 

közé esik. 

d) 95 százalékos valószíŶűséggel az életkorok 35 év. 
 

3. Egyetemisták körében megvizsgáltuk a rendszeresen kávét fogyasztók arányát egy 500 eleŵű 
FAE-minta segítségével, aŵelyre isŵertek a következő eredŵéŶyek: 

A mintában a dohányzók aránya 73% volt ݏ𝑝 = Ͳ,Ͳͳ9 9ͷ% 𝑣𝑎݈óݏ𝑧í𝑛űݏé𝑔 𝑒ݏ𝑒ݐé𝑛 ݇ = ͳ,9͸ ∆= Ͳ,Ͳͳ9 ∙ ͳ,9͸ = Ͳ,Ͳ͵͹ʹ 

 

A megadott információk alapján mindegyik állításról döntse el, hogy az IGAZ (I) vagy HAMIS (H). 

Döntését jelölje I vagy H rövidítéssel! 

 

a) 95%-os megbízhatósággal a sokasági arány becslésekor a hibahatár nagysága 3,72 

százalékpont. 

b) 95 százalékos valószínűséggel a rendszeres kávéfogyasztók aránya 73% 

c) 95 százalékos valószínűséggel a rendszeres kávéfogyasztók aránya (0,73-0,0372; 

0,73+0,0372), azaz 69,28% és 76,72% közé esik. 

d) 95 százalékos valószíŶűséggel a reŶdszeres kávéfogyasztók aráŶya (0,73-0,019; 0,73+0,019), 

azaz 71,1% és 74,9% közé esik. 



 

 


